Proved’te rozbor nasledujicich souvéti:

a) Rozliste véty hlavni a vedlejsi.

b) Urcete pomér mezi souradné spojenymi vétami a druhy vedlejSich vét.
¢) Zakreslete plosné schéma kazdého souvéti.

Pl roku jsou otevieny brany uméle vytvorené zahrady, ktera se po skonceni vystavy stava

vefejnym parkem se spoustou raznych okrasnych a zdbavnich prvka, ptirodnich uméle
vytvofenych koutkt, kde ¢asto najdou i nové uplatnéni sluzby v cestovnim ruchu.

1H
%\/Wom)

kde 3V (priviastkova)

Majitelé pozemku si pfali, aby mezi okolni zastavbu a do krajiny jejich novy zdény dim
dobte zapadl, a proto se obratili na architekta, ktery ma k mistu osobni vztah a 1éta zde
profesionalné plisobil.
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Pijcil jsem Vladimirovi knizku, ve které je vypsano, pro¢ mad’arské narodni muzstvo je
nejlepsi toho ¢asu na svéte, pro¢ vyhralo zépasy stoleti s Anglii.
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Odbornik z Utadu pro oceany a atmosféru viak zdiraznil, Ze katastroficky scénaf o dopadech
mozné slunecni erupce predstavuje extrémni variantu, protoze jak energetické firmy, tak

operatofi satelitil sleduji informace o slunecni aktivit€ a jsou schopni dopady velkych erupci
zmirnit.
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Psi sice ve dne nikdy nest¢kaji, dokud je cizinec od dvora vzdalen, ale rozstékaji se jako
zbésili, jakmile by chtél vniknout do dvora, a neumlknou, dokud je né€kdo z nasich lidi
neokftikne.

(odporovaci pomer) (slucovaci pomer)
X +
1H ale 3H a5V
dokud 2V jakmile 4V dokud 6V
(prislovecna casova) (prislovecna casova) (prislovecna casova)

Babicka pokracovala v hlasitém monologu, ktery ndm ze vSech stran objasiioval, jak to bylo
za jejich mladych cast, kdy divky byly nevinné a domécky vychované, a jak je to dnes, kdy
se pfi nasem zpusobu Zivota tahle kalamita vlastné stat musela.
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Samoziejmé existovaly na Zemi zivocisné druhy, které zmizely, aniz bychom si jich povsimli,
ale neni jich tak mnoho, jak si mnozi mysli.
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Cerna dira se otac¢i na hranici Einsteinovy teorie relativity, astronomové tedy doufaji, ze jim
méteni umozni potvrdit tuto teorii, z niz plyne, Ze gravitace miize ohnout casoprostor, hmotu
a svétlo, které skrz ni prochézi.
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Jisté je, ze kaple byla v ptivodnim gotickém hradu vézi, a novi vlastnici, Pernstejnové, vyuzili
torza této véze, jez ztratila sviij vojensky smysl, kdyz na ptelomu 15. a 16. stoleti pfestavovali
hrad na renesancni zdmek a pietvorili kapli na svatostanek.
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Vyrazné v posledni dob¢ klesl z4jem o Francii, protoze se ukazuje, ze pro eské lyzate jsou
francouzska stiediska pftili§ daleko, stoupaji tedy ndklady na dopravu, ubytovani je oproti
Rakousku spisSe primérné a kvalita sjezdovek je srovnatelna
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+ = slucovaci pomér, — = dusledkovy pomér

Zatimco v udoli kolem Jizery vyrostly v devatenactém stoleti s pfichodem Zeleznice zdéné
domky s faleSnym hrazdénim, roubenim a dal§imi ,,pseudoprvky* v historizujicim slohu,

ktery do této krajiny nepatii, na okolnich svazich zstala diky chalupaifim dodnes zachovana
puvodni podhorska zastavba.
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